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IDŐRENDI BONTÁS:  

2015.09.15. – Küldöttgyűlés 

2015.09.16. – Földes Játékest 

2015.09.21. – Választmány  

2015.09.24. – Földes Gólyaavató 

2015.09.29. – ELTE 5vös 5km 

2015.09.29. – Választmány  

2015.09.30. – Földes SzaB 

2015.10.04. – Veresegyházi Medveotthon Látogatás 

2015.10.05. – Választmány  

2015.10.09. – Földes SzaB 

ÁLTALÁNOS TEENDŐK 

Facebook-csoportokat moderálom, levelezőlistákat aktívan használom, mind szakterületi, 

mind Földrajzos Klubhoz köthető, mind a HÖK-höz, vagy az egyetemhez köthető 

információkról igyekszem tájékoztatni az érdeklődőket, sokan olvassák a szakterületi 

facebook-oldalt is. Választmányi üléseken részt vettem, fogadóóráimat megtartottam, egyiket 

a szokásostól eltérő időpontban, melyet jeleztem a honlapon előre.  

SZAKTERÜLETI BIZOTTSÁGI ÜLÉSEK 

Két SzaB-ot tartottunk az elmúlt időszakban, az elsőn a féléves munkatervünket határoztuk 

meg, tervbe van véve egy földes közéleti bevonó, ami jövő héten valósul majd meg, néhány 

Játékest/Házimozi est, két kirándulás a Klubbal közösen, Földes Mikulás, és egy kémiásokkal 



közös szakterületi buli. Emellett az első SzaB-on a korrepetálás létrehozásáról határoztunk, a 

második SzaB-on pedig a korrepetálási koordinátorokat is megválasztottuk szakonként, Sipos 

Réka és Varga Fanni személyében. Megkezdem hamarosan a tényleges koordinátori 

utódképzést, a jelentkezőket már összegyűjtöttem, szerencsére vannak vagy hatan, de ez a 

szám még változhat. 

KORREPETÁLÁS 

Az elmúlt egy hónap legfontosabb teendői ehhez kapcsolódnak, úgy gondolom, megfelelő 

korrepetálási koordinátorokat választott meg a szakterület, hamarosan reményeink szerint 

beindul a tényleges korrepetálás (a koordinátorok már tevékenykednek, korrepetítorokat már 

találtak), erről igyekeztem megfelelően tájékoztatni a szakterületet, konzultáltam más 

szakterületekkel, valamint Fetter Dávid rendszeresen segít a részletekben, remélhetőleg ez 

folytatódik tovább. 

RENDEZVÉNYEK 

Szeptember 16-án Földes Játékestet tartottunk a Campuson, ahol nagy volt az érdeklődés, és 

jó volt a hangulat, köszönöm Horváth Maximiliánnak a szervezést. Szeptember 24-én lezajlott 

a Földes Gólyaavató, a Campuson tartottunk egy vetélkedős-állomásos csapatversenyt, majd 

utána a Hétker nevű szórakozóhelyen buliztunk egy jót. Előzetesen néhány dolog nehézkesen 

ment (pl. tanárok keresése), de az elmondások alapján nagyon jó rendezvényt sikerült 

csinálni, a gólyák élvezték (ez a legfontosabb), és a felsőéveseknek is tetszett, annak ellenére, 

hogy már megint a dj-pult mögé zavartak. A gólyák avatása, valamint a nyeremények átadása 

megfelelő hangnemben zajlott. 

A szakterület úgy határozott, hogy szívesen ellátogatnának a Veresegyházi Medveotthonba 

medvéket simogatni, ezt a rendezvényt Varga Dávid koordinálta, elmondások alapján a 

résztvevők jól érezték magukat, és szerencsésen sikerült tudatosítani bennük, hogy az 

egyetemi rendezvények nem csak az alkoholhoz köthetők. Ugyanennek szellemében jómagam 

és néhány földes arc részt vett az 5vös 5ön, szépen lefutottuk a lábunkat, a Földindulás csapat 

jól végzett. Lukács Károlynak köszönöm az ElteFeszten való részvételt. 

Jövő héttől beindulnak a Földrajzos Klubos előadások, november közepéig megvannak az 

előadások tervei, emellett kirándulást is tervezünk, mint azt már említettem. 



Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Amennyiben kérdésed, észrevételed lenne, 

keress fel a foldtudszk()ttkhok.elte.hu e-mail címen, vagy személyesen. 

 

Réthy Miklós András 

Földrajz-, és földtudományi szakterületi koordinátor 
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